

https://www.vdberk.es/index.php/arboles/cedrus-libani-glauca-fastigiata/



Cedrus libani 'Glauca Fastigiata'



Altura	20 - 25 (40) m
Anchura	8-10m
Copa	narrow conical, dark, dense crown
Corteza y ramas	black-grey bark, scaly, twigs downy hairy
hoja	needles intense green-blue, 2 – 2.5 cm
Flores	inconspicuous: greenish yellow, in cylindrical upright cones, 5.0 cm, oval, green to purple
Frutos	barrel-shaped cones, 5 - 7 cm long, changing from green to brown
Espinas/púas	Ninguno
Toxicidad	no suele ser tóxico para las personas, las mascotas (grandes) y el ganado
Tipo de suelo	all, provided well-permeable and not too moist
Humedad del suelo	Se puede plantar en suelos áridos
Requisitos de colocación	No soporta el pavimento
resistencia a las heladas	7a (-17,7 a -15,0 °C)
Resistencia al viento	good
Otras resistencias	resistencia al viento
Aplicación	zona industrial
Forma	árbol de tronco alto, conífera de tronco alto, conífera solitaria

El Cedrus libani 'Glauca Fastigiata' es muy parecido al cultivar 'Fastigiata', pero tiene acículas de color verde azulado más intenso. Además, el 'Glauca Fastigiata' también tiene una ramificación densa de ramas y ramitas que apuntan hacia arriba. Esto crea la típica forma de copa piramidal estrecha. Debido a esta forma de la copa, el árbol es más adecuado en lugares donde hay algo menos de espacio. El color intenso de su follaje combina bien con otras plantaciones.

El árbol Según las normas de nomenclatura, los nombres de cultivares no pueden darse en latín después del 1 de enero de 1959. Dado que "Glauca Fastigiata" se nombró en 1972, este nombre de cultivar no es legal.

Pero a falta de un nombre modificado, no en latín, el árbol se conoce por tanto como 'Glauca Fastigiata' por el momento.